
 

Информация о результатах опроса работодателей  

об удовлетворённости  качеством образования по образовательной 

программе среднего профессионального образования  

07.02.01 Архитектура  

ОГБПОУ «Смоленский строительный колледж» 

 

Целью опроса является получение регулярной и максимально 

объективной информации о качестве образования и планирование 

мероприятий по повышению эффективности, качества и 

конкурентоспособности образовательных услуг.  

Задачи опроса:  

- выявление факторов, влияющих на качество подготовки выпускников;  

- предоставление всем участникам образовательных отношений и 

заинтересованным сторонам достоверной информации о качестве подготовки 

выпускников;  

- совершенствование системы управления образовательной деятельностью на 

основе мониторинга качества подготовки выпускников. 

Опрос работодателей об удовлетворённости  качеством образования по 

образовательной программе среднего профессионального образования   

проводился в период с 20 марта 2023 года по 24 марта 2023. В опросе 

приняли участие 5 работодателей.  

Результаты опроса представлены в таблице: 

 
Вопросы анкеты Критерий Результаты 

анкетирования 

в % 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки 

выпускников? 

-Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

80 

20 

 

0 

0 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки выпускников? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

80 

20 

 

0 

0 

Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускников  к 

адаптации ? 

-Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

60 

20 

 

20 

0 

Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами 

выпускника? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

60 

20 

 

20 

0 

Насколько вы удовлетворены 

дисциплиной и исполнительностью 

выпускников? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

80 

20 

 

0 

0 



Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускников  к 

самообразованию? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

80 

 

 

20 

0 

Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускника применять 

правовые основы в профессиональной 

деятельности 

 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

40 

20 

 

20 

0 

 

Проанализировав полученные результаты опроса, можно сделать вывод 

о том, что работодатели удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках образовательной программы 

среднего профессионального образования 07.02.01 Архитектура. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Информация о результатах опроса работодателей 

об удовлетворённости  качеством образования по образовательной 

программе среднего профессионального образования 

08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений  

ОГБПОУ «Смоленский строительный колледж» 

 

Опрос работодателей об удовлетворённости  качеством образования по 

образовательной программе среднего профессионального образования   

проводился в период с 20 марта 2023 года по 24 марта 2023. В опросе 

приняли участие 7 работодателей.  

Результаты опроса представлены в таблице: 

 
Вопросы анкеты Критерий Результаты 

анкетирования 

в % 

Насколько Вы удовлетворены 

уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

-Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

86 

14 

 

0 

0 

Насколько Вы удовлетворены 

уровнем практической подготовки 

выпускников? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

71 

29 

 

0 

0 

Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускников  к 

адаптации ? 

-Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

86 

14 

0 

0 

Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами 

выпускника? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

86 

14 

 

0 

0 

Насколько вы удовлетворены 

дисциплиной и исполнительностью 

выпускников? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

71 

29 

 

0 

0 

Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускников  к 

самообразованию? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

71 

29 

 

0 

0 

Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускника применять 

правовые основы в профессиональной 

деятельности 

 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

72 

14 

 

14 

0 

Проанализировав полученные результаты опроса, можно сделать вывод о том, что 

работодатели удовлетворены условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках образовательной программы среднего профессионального образования 08.02.01 

Строительство и эксплуатация зданий и сооружений. 

 



Информация о результатах опроса работодателей 

об удовлетворённости  качеством образования по образовательной 

программе среднего профессионального образования 

08.02.05 Строительство и эксплуатация  автомобильных дорог и 

аэродромов  

ОГБПОУ «Смоленский строительный колледж» 

Опрос работодателей об удовлетворённости  качеством образования по 

образовательной программе среднего профессионального образования   

проводился в период с 20 марта 2023 года по 24 марта 2023. В опросе 

приняли участие 5 работодателей.  

Результаты опроса представлены в таблице: 

 
Вопросы анкеты Критерий Результаты 

анкетирования 

в % 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки 

выпускников? 

-Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

80 

20 

 

0 

0 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки выпускников? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

80 

20 

 

0 

0 

Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускников  к 

адаптации ? 

-Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

60 

40 

 

0 

0 

Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами 

выпускника? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

60 

40 

 

0 

0 

Насколько вы удовлетворены 

дисциплиной и исполнительностью 

выпускников? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

80 

20 

 

0 

0 

Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускников  к 

самообразованию? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

80 

20 

 

0 

0 

Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускника применять 

правовые основы в профессиональной 

деятельности 

 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

40 

20 

 

20 

0 

Проанализировав полученные результаты опроса, можно сделать вывод о том, что 

работодатели удовлетворены условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках образовательной программы среднего профессионального образования 08.02.05 

Строительство и эксплуатация  автомобильных дорог и аэродромов. 



Информация о результатах опроса работодателей 

об удовлетворённости  качеством образования по образовательной 

программе среднего профессионального образования 

08.02.08 Монтаж и эксплуатация оборудования и систем 

газоснабжения 

ОГБПОУ «Смоленский строительный колледж» 

 

Опрос работодателей об удовлетворённости  качеством образования по 

образовательной программе среднего профессионального образования   

проводился в период с 20 марта 2023 года по 24 марта 2023. В опросе 

приняли участие 4 работодателя.  

Результаты опроса представлены в таблице: 
Вопросы анкеты Критерий Результаты 

анкетирования 

в % 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки 

выпускников? 

-Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

100 

0 

 

0 

0 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки выпускников? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

75 

25 

 

0 

0 

Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускников  к 

адаптации ? 

-Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

100 

0 

 

0 

0 

Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами 

выпускника? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

100 

0 

 

0 

0 

Насколько вы удовлетворены 

дисциплиной и исполнительностью 

выпускников? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

75 

25 

 

0 

0 

Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускников  к 

самообразованию? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

75 

25 

 

0 

0 

Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускника применять 

правовые основы в профессиональной 

деятельности 

 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

50 

25 

 

25 

0 

Проанализировав полученные результаты опроса, можно сделать вывод о том, что 

работодатели удовлетворены условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках образовательной программы среднего профессионального образования 08.02.08 

Монтаж и эксплуатация оборудования и систем газоснабжения. 



Информация о результатах опроса работодателей 

об удовлетворённости  качеством образования по образовательной 

программе среднего профессионального образования 

08.02.07 Монтаж и эксплуатация внутренних сантехнических 

устройств, кондиционирования воздуха и вентиляции 

ОГБПОУ «Смоленский строительный колледж» 

 

Опрос работодателей об удовлетворённости  качеством образования по 

образовательной программе среднего профессионального образования   

проводился в период с 20 марта 2023 года по 24 марта 2023. В опросе 

приняли участие 6 работодателей.  

Результаты опроса представлены в таблице: 
Вопросы анкеты Критерий Результаты 

анкетирования в 

% 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки 

выпускников? 

-Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

83 

17 

 

0 

0 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки выпускников? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

83 

17 

 

0 

0 

Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускников  к 

адаптации ? 

-Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

100 

0 

 

0 

0 

Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами 

выпускника? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

50 

33 

 

17 

0 

Насколько вы удовлетворены 

дисциплиной и исполнительностью 

выпускников? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

83 

17 

 

0 

0 

Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускников  к 

самообразованию? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

50 

33 

 

17 

0 

Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускника применять 

правовые основы в профессиональной 

деятельности 

 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

33 

67 

 

0 

0 

Проанализировав полученные результаты опроса, можно сделать вывод о том, что 

работодатели удовлетворены условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках образовательной программы среднего профессионального образования 08.02.07 

Монтаж и эксплуатация внутренних сантехнических устройств, кондиционирования 

воздуха и вентиляции. 



Информация о результатах опроса работодателей 

об удовлетворённости  качеством образования по образовательной 

программе среднего профессионального образования 

08.01.24 Мастер столярно-плотничных, паркетных и стекольных 

работ 

 ОГБПОУ «Смоленский строительный колледж» 

 

Опрос работодателей об удовлетворённости  качеством образования по 

образовательной программе среднего профессионального образования   

проводился в период с 20 марта 2023 года по 24 марта 2023. В опросе 

приняли участие 5 работодателей.  

Результаты опроса представлены в таблице: 
Вопросы анкеты Критерий Результаты 

анкетирования в 

% 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки 

выпускников? 

-Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

80 

20 

 

0 

0 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки выпускников? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

80 

20 

 

0 

0 

Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускников  к 

адаптации ? 

-Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

100 

0 

 

0 

0 

Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами 

выпускника? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

100 

0 

 

0 

0 

Насколько вы удовлетворены 

дисциплиной и исполнительностью 

выпускников? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

80 

20 

 

0 

0 

Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускников  к 

самообразованию? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

20 

60 

 

20 

0 

 

Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускника применять 

правовые основы в профессиональной 

деятельности 

 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

20 

60 

 

20 

0 

Проанализировав полученные результаты опроса, можно сделать вывод о том, что 

работодатели удовлетворены условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках образовательной программы среднего профессионального образования 08.01.24 

Мастер столярно-плотничных, паркетных и стекольных работ. 



Информация о результатах опроса работодателей 

об удовлетворённости  качеством образования по образовательной 

программе среднего профессионального образования 

08.01.26 Мастер  по ремонту и обслуживанию инженерных систем 

жилищно-коммунального хозяйства 

 ОГБПОУ «Смоленский строительный колледж» 

 

Опрос работодателей об удовлетворённости  качеством образования по 

образовательной программе среднего профессионального образования   

проводился в период с 20 марта 2023 года по 24 марта 2023. В опросе 

приняли участие 6 работодателей.  

Результаты опроса представлены в таблице: 
Вопросы анкеты Критерий Результаты 

анкетирования в 

% 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки 

выпускников? 

-Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

83 

17 

 

0 

0 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки выпускников? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

83 

17 

 

0 

0 

Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускников  к 

адаптации ? 

-Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

83 

17 

 

0 

0 

Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами 

выпускника? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

50 

33 

 

17 

0 

Насколько вы удовлетворены 

дисциплиной и исполнительностью 

выпускников? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

67 

33 

 

0 

0 

Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускников  к 

самообразованию? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

50 

33 

 

17 

0 

Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускника применять 

правовые основы в профессиональной 

деятельности 

 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

50 

33 

 

17 

0 

Проанализировав полученные результаты опроса, можно сделать вывод о том, что 

работодатели удовлетворены условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках образовательной программы среднего профессионального образования 08.01.26 

Мастер  по ремонту и обслуживанию инженерных систем жилищно-коммунального 

хозяйства. 



Информация о результатах опроса работодателей 

об удовлетворённости  качеством образования по образовательной 

программе среднего профессионального образования 

15.01.05  Сварщик ( ручной и частично механизированной сварки 

(наплавки))      

ОГБПОУ «Смоленский строительный колледж» 

 

Опрос работодателей об удовлетворённости  качеством образования по 

образовательной программе среднего профессионального образования   

проводился в период с 20 марта 2023 года по 24 марта 2023. В опросе 

приняли участие 7 работодателей.  

Результаты опроса представлены в таблице: 
Вопросы анкеты Критерий Результаты 

анкетирования в 

% 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки 

выпускников? 

-Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

71 

29 

 

0 

0 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки выпускников? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

71 

29 

 

0 

0 

Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускников  к 

адаптации ? 

-Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

71 

29 

 

0 

0 

Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами 

выпускника? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

57 

14 

 

29 

0 

Насколько вы удовлетворены 

дисциплиной и исполнительностью 

выпускников? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

71 

29 

 

0 

0 

Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускников  к 

самообразованию? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

57 

14 

 

29 

0 

Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускника применять 

правовые основы в профессиональной 

деятельности 

 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

57 

14 

 

29 

0 

Проанализировав полученные результаты опроса, можно сделать вывод о том, что 

работодатели удовлетворены условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках образовательной программы среднего профессионального образования 15.01.05  

Сварщик ( ручной и частично механизированной сварки (наплавки)).      



Информация о результатах опроса работодателей 

об удовлетворённости  качеством образования по образовательной 

программе среднего профессионального образования 

43.02.10 Туризм ОГБПОУ «Смоленский строительный колледж» 

 

Опрос работодателей об удовлетворённости  качеством образования по 

образовательной программе среднего профессионального образования   

проводился в период с 20 марта 2023 года по 24 марта 2023. В опросе 

приняли участие 4 работодателя.  

Результаты опроса представлены в таблице: 
Вопросы анкеты Критерий Результаты 

анкетирования 

в % 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки 

выпускников? 

-Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

75 

25 

 

0 

0 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки выпускников? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

75 

25 

 

0 

0 

Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускников  к 

адаптации ? 

-Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

100 

0 

 

0 

0 

Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами 

выпускника? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

100 

0 

 

0 

0 

Насколько вы удовлетворены 

дисциплиной и исполнительностью 

выпускников? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

100 

0 

 

0 

0 

Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускников  к 

самообразованию? 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

75 

25 

 

0 

0 

Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускника применять 

правовые основы в профессиональной 

деятельности 

 

Полностью удовлетворен(а) − 

Удовлетворен(а) в большей 

мере  

− Не в полной мере  

− Не удовлетворен(а) 

75 

25 

 

0 

0 

Проанализировав полученные результаты опроса, можно сделать вывод 

о том, что работодатели удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках образовательной программы 

среднего профессионального образования 43.02.10 Туризм. 


